Ответы на теоретические вопросы должны сопровождаться собственными примерами.

1) Пояснить, чем отличаются разбиения и покрытия. Дать понятие отношения эквивалентности. Пояснить, как связаны между собой отношение эквивалентности и разбиения. 

2) Используя принцип математической индукции, доказать утверждение: 
1·2 + 2·5 + 3·8 + … + n·(3·n–1) = n2·(n+1) для всех целых n ( 1.

Используя полиномиальную теорему, определить (с пояснениями), чему равен коэффициент при x5·y·z4 в выражениях: (2x+3y+2z2)10? (2x+5y+3z2)8? (x3+5y+3z4)8?
